	ФИО учителя:
	Потапенко А.В. КГУ «Школа-гимназия №14

	Предмет/класс:
	1 класс

	Номер урока 

	


	Раздел:
	Моя семья и друзья

	Тема урока:
	Звук [ш]. Буквы Ш ш

	Цель урока:
	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу):
1.1.9.1 Выделять звуки в словах и различать их признаки (гласные ударные/безударные; согласные твердые/мягкие, глухие/звонкие). 
1.2.9.1 Распознавать образ буквы и сопоставлять его со звуком.
1.3.8.1 Писать элементы букв, прописные (заглавные) и строчные буквы и их соединения; писать разборчиво в соответствии с нормами каллиграфии; обозначать звуки сильных позиций буквами на письме.

	Критерии успеха
	Все учащиеся смогут:
Познакомиться со звуком  Ш, буквами Ш, ш ,получить представление о том, что он всегда глухой , твердый.
Читать слоги и слова с новой буквой.
Определить место буквы на ленте букв.
Развивать мышление, внимание, мелкую моторику рук.
Большинство учащихся смогут:
Научиться составлять звуко-буквенные модели слов с изучаемым звуком. Прочитать правильно предложения.
Некоторые учащиеся смогут:
 Выучить стихотворение.

	Ход урока
	
	

	Время
	Этапы урока
	Задания

	Цель задания
	Оценивание
	Ресурсы

	2 мин








40мин
	Организация







Основная часть
	Создание положительного эмоционального настроя.
Рады слышать мы звонок.
Начинается урок.
Аккуратно  подтянулись
 и друг другу улыбнулись!
Здравствуйте садитесь. 

Игра «Волшебный мешочек»
Учитель проходит по классу и выборочно дети вытаскиваю игрушки из мешочка называя их ,как одним словом это все называется? Какой общий звук мы слышим в этих словах.Правильно
 Тема нашего урока звук и буква ш. Сегодня мы изучим новую  звук букву которая его обозначает.
Актуализация знаний:
Нам нужно научиться правильно произносить звук и букву Ш; ш, , осознанно читать слова с  буквой ш в начале, середине и конце слова. Давайте поиграем  в слова ,какие вы знаете слова со звуком ш в начале слова,и  в середине слова и в конце слова.
 
	Познакомить с темой и целями урока


Подвести к теме урока
	


















Словесная похвала
	









Мешочек  внутри игрушки маленькие (шишка,машинки, Миша,Маша из мультфильма)

	






























































3мин
	Новая тема

































































Итог 
	Работа над новой темой. Работа по учебнику.с 76 
(К) 1. Рассматривание картинки. Нахождение и называние слов.
 
 Артикуляционный уклад.  Давайте наши губки округлим и произнесем с вами долгое шипение на выдохе. Ладошку поставим под горлышко и проговорим наш звук Ш Ш.что то происходит под рукой?
Характеристика звука Ш всегда глухой всегда твердый
Выделение нового звука в словах  Определение позиции звука в каждом слове.
 
Игра «Хлопни когда услышишь»   
Шапка,стол,уши,рюкзак,шаг,шарик,вирог,машина.

Работа у доски по цепочке звуко -буквенный анализ  с использованием цветных магнитов.
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Физминутка   двигательная
 Перемена –для игры( разводим руки в стороны)
Только слишком не шали(грозим пальчиком)
Ребятню не обижай,(смотрим друг на друга  улыбаемся)
 Потихонечку играй.(тихо бежим на месте.)
Отдохнули ,продолжаем работать.


Чтение по учебнику  стр76  №2 слоги,№3 слова

Анализ печатного образца буквы. Выяснение, на что похожа новая буква. Посмотрите вокруг может вы увидите предметы которые похожи на букву Ш




( И)2. Работа в прописи.
Определение элементов строчной буквы ш. Письмо в воздухе под счет.
Прописывание строчной буквы ш 
Запись слогов.
 Чтение слогов открытого и закрытого типа.
Позиция в слове.]. 
Пальчиковая гимнастика»шарик»
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Работа в прописи над прописыванием слов шарик ,шапка  звуко-буквенный анализ с проговариванием.

Давайте вспомним, какой звук и букву  мы сегодня с Вами  изучали? Правильно – Ш ш
Какой звук ц – твердый или мягкий? Каким будет цветом обозначаться? Какой буквой обозначим этот звук?. Сюрприз для детей раскраска с буквами
Рефлексия: «Смайлик»
Урок окончен! Благодарю Вас за работу!





	Изучить новую букву алфавита – Ш




















































Разминка
	Взаимооценивание


Словесная похвала





Словесная похвала
















	
Учебник 







Цветные магниты для обозначения каждого звука,
Картинки шишек и шашек.




Учебние
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ITAJIBYIYHAKOBAS
THMHACTHEKA «IITAPHK»

(CHauana nanbub COKeHb! B 3amMovek. HaunHaem mx
MeanieHHo passoauTe)

HagyBaem GbICTPO Wapuk.

(KoMK NanbLes 06enx PyK CONpUKacaIoTCs ApyT ¢
APYrom - Wwapuk HazayT)

OH CTaHOBUTCA GONBLO.

(Conpukacaem Naaowikm APyr ¢ APYIOM MO/IHOGTIO)
BApyr wap NonHy 1, Bo3AyX BbiWesn -
(CMbikaem BMecTe nasbumkm)

CTan oH TOHKMI 1 XyAow!
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